

鸡叫狗吠鸽飞“动物世界”扰眠

养宠“钉子户”谁能管得住

夏令热线 现场目击

鸡飞狗跳鸽子叫——大热天假如和这样的邻居共处,你的心还能静得下来吗?继昨天的“蝈蝈进行曲”后,今天平三村的“宠物合唱团”同样让邻居们叫苦。

晚上狗吠早上鸡叫

家住平三村的读者黄先生向本报“夏令热线”反映,6号楼1楼有户人家常年在家后门的绿化带里

养宠物,鸡、鸽子和狗品种不少、数量不小,不仅半夜叫声扰人眠,而且气味刺鼻惹虫蝇。为此,记者上周末赶到现场,果然在小区后门绿化带发现“动物世界”:不光有一大一小两只狗懒洋洋地躺着,还有两只鸡靠墙不停啄食,窗户边上还镇定自若地站着五六只鸽子,而周围的动物粪便臭气扑面而来,苍蝇嗡嗡声也不绝于耳,甚至挂着的网状捕蝇器已经“满载”。

“我们毕竟是邻居,不能当面说他,希望相关部门能有法有据来处

理一下”。黄先生抱怨说,常年和“动物园”为邻,生活质量大打折扣,不光衣服上不时会中招鸽粪,晚上狗吠、早上鸡叫也让人难以睡好。

承认养宠或为生计

记者随后找到平三村居委会,相关负责人说,6号1楼的这家户主年过花甲,家境一般。平时居委会也多次收到邻居投诉,并多次劝解协调未果,还请来了城管。上周五城管又来了,要求该户主3天内解决问题,户主答应会处理掉这些宠物。

于是,在居委会工作人员带领下,记者实地采访了这名户主。他承认在此养了多年宠物,纯属个人爱好,而这几年退休了便以此维持生计。其间确实多次和邻里闹得不愉快,主要是以前有只雄鸡早起会叫,但现在已经处理掉了,只留下两只宠物鸡;鸽棚也已拆掉,只留下少少几只鸽子;另外大狗都已送走,留下的只是小狗。未来,鸽子会趁早卖掉的,没证小狗也会补办养狗证,“也就几百块钱而已”。

城管一走一切照旧

《上海市市容环境卫生管理条例》第三十六条明确规定:“居民不得饲养鸡、鸭、鹅、兔等家禽畜和食用鸽。违反规定的,由城管执法部门责令限期处理或者予以没收;拒不改正的,可按每只五十元处以罚款……居民饲养宠物不得影响环境卫生。违反规定的,由城管执法部门责令改正;拒不改正的,处二十元以上二百元以下罚款。”

然而,当记者今天再次拨通投诉人黄先生的电话,电话那头听到的还是无奈的回答:“动物园”还是老样子,鸡照叫、狗照跳、鸽照飞……这种情况持续好几年了,每次都是城管来了就承诺要改;城管一走就继续照旧。这样的养宠“钉子户”,到底谁能真正管得住?

本报记者 张欣平 胡晓晶
志愿者 李志杰

夏令热线 热线追踪

相关部门联动 投诉一一解决

昨天上午,长宁区区长谢峰做客2014夏令热线广播访谈——“区长面对面”,接听市民反映的夏令民生问题。长宁区相关部门立即行动,采取措施,并于昨天下午将初步处理结果通报本报。

违建“尾巴”8月拆除

违法建筑和乱设摊是“区长面对面”中市民反映的“热点话题”。昨天,市民向谢峰反映,有关方面在虹桥路959弄6号楼占绿搭建违法建筑。经相关部门协调,新长宁集团下属新华物业于2013年8月已自行拆除了围墙内3间违法建筑。剩下的围墙,目前正在立案查处,长宁区拆违办将抓紧协调相关部门,新华物业将于8月自行拆除。

根据市民来电反映,定西路、昭化路路口晚上多个夜排档经营,从晚上9点到凌晨4点,影响周边居民的正常休息和生活。接到投诉后,长宁区绿化市容局会同华阳街道组织力量,于昨晚对定西路、昭化路路口夜排档开展集中整治。从今天开始,落实人员固守至凌晨零点。零点之后的长效管控,近期长宁区绿化市容局将会同街道研究相关对策。

增加河面打捞频次

市民陈先生反映,中山公园内开设酒店不妥,同时公园内小河环境脏乱。有关方面了解到,该场地为中山公园餐厅,年久失修,已不能发挥原有功能,因考虑完善公园配套设施功能于2005年改建而成。御花园酒店供应正餐和休闲茶点,推出“不设最低消费”、“免费供应热开水”、“为婴幼儿餐饮免费加热”等亲民服务,受到大多数游客欢迎和好评。酒店后院环境问题,公园公司之前已与酒店进行过沟通,要求店方后院地坪重新铺设、落实专人保洁,于8月上旬整改完毕。

另外,对公园水体保洁。从管理角度,即日起加大河面清理力度,增加打捞频次,改善水体质量;另外倡导游客共同维护水体整洁。

小区整治先改排污管

市民张先生反映,定西路399弄小区多次出现化粪池满溢的情况,虽然小区已经计划进行旧小区综合整治,但是近阶段情况得不到解决。

有关方面决定,在完成管道疏通改建前,东联环卫承早上7点安排2辆抽粪车进行作业,并根据实际情况,做到随叫随到。另外,安排新华物业公司在现有基础上对小区污水管道逐个检查,对污水管道进行疏通。接下来,结合今年小区综合整治工作(该小区已排入今年房地局旧小区综合整治计划),在实施过程中首先安排小区污水管道改造项目。 本报记者 陈杰 志愿者 丁润

轨交站边黑车乱设摊屡禁不止

部分站点出口城管成“摆设”



■ 轨交南京东路站四号口聚集着不少无证摊贩

本报记者 陈梦泽 摄

本报“夏令热线”开通后,每天都接到多名市民的投诉,反映轨道交通进出口存在乱设摊、黑车揽客的现象,影响乘客的正常乘车秩序。记者昨天傍晚下班高峰时段及夜间,前往多条地铁线的多个站点,实地查看轨交周边的黑车、乱设摊现象。在这些现象背后,有着小贩“上天入地”(时而在地面摆摊、时而撤离到轨交站内逃避执法)、黑车司机“柳牢”偏远站点交通不便的“商机”等客观原因,但轨交周边年年成为“夏令热线”投诉的“重灾区”,还是值得有关部门深思。

1号线友谊西路站 黑车与执法人员捉迷藏

昨天下班高峰时段,记者刚走出友谊西路站一出口,就看到八九辆黑车排着长龙,前面一辆黑车刚离开,后面的车子马上顶替上来,生意十分红火。记者询问地铁站内的民警和安保人员,他们都表示因为这里交通不便,每天上下班高峰时期车子特别多,生意也很好。一位民警还补充道:“不是我们警察不想管,而是这些司机成了帮派,和执法人员捉迷藏。”

2号线淞虹路站

围墙成黑车“安全”屏障

淞虹路站周边正在施工,施工单位建起的围墙就成为了黑摩的的安全“屏障”。入夜后,从地铁2号口一走出来的狭小施工过道里,停着一排黑摩的,摩的车主看到有人出站就不断吆喝:“五块钱,五块钱一个人。”此处摩的基本都是外地女子驾驶。据一名沈女士介绍,每次巡警车一来,她们就四散逃窜,乱闯红灯的场面非常“壮观”。

11号线枫桥路站

乱设摊堵塞小弄堂出口

走出枫桥路站1号口,眼前就是曹杨路和中宁路小弄堂,此处中宁路虽然不长也不宽,而且不通机动车,但却是很多路人、自行车、摩托车“抄近路”往来曹杨路和武宁路的捷径,当然也是不少地铁乘客的必经之路。正是由于“市口”好,乱设摊才严重。记者看到,八九个摊位把狭窄的小弄堂一端挤得满满当当。路经此地的刘女士说:“地铁口本来就停满了小汽车,道路拥挤,再被小摊位挤占,上下班高峰时,行人要在摊位、汽车间左躲右闪,特别危险!”

2号线南东、南西站

有执法人员但不管

无论是南京东路站,还是南京西路站,两处的出口均被小摊分割占领。他们不仅霸占出口半边通道,连楼梯旁边的空角落都塞满了货物。记者也看到一名穿制服的执法人员坐在小摊旁边,却视而不见玩着手机。其中有些小摊规模相当大,卖鞋的摊位占到十几级台阶。

本报记者 金志刚 志愿者 金天 冯茵伦

夏令热线 今日投诉

虹口区孙女士:霍山路近东大名路远洋宾馆门口每天22时至23时有夜排档乱设摊现象,严重影响周边居民生活。
宝山区王先生:涓浦路铁峰路路口夜间施工,噪声严重,扰民休息。
徐汇区李先生:龙吴路百色路路口有一圆形窰井盖缺失。
金山区陈先生:吕巷镇白漾村4组

1011号存在违法搭建问题。
浦东新区汤先生:浦东南路4605号1101室有墙面漏水,多次反映至今未果。
奉贤区金先生:光迎路万明路每天5:30至8:00有大量设摊卖早点现象,影响市容,阻碍交通。
闵行区陈先生:马桥镇昆阳路(剑川路至东川路)堆积大量混合垃圾,影响市容,阻碍通行。
长宁区程女士:福泉路新泾路每天晚

上有跨门营业现象,将摊位摆在门口,影响附近居民正常生活。

志愿者 董伊人 张思瑜 整理

夏令热线 明日提示

明天上午10时至11时30分,黄浦区区长彭崧将做客《2014夏令热线大型广播访谈——区长面对面》节目接听来电,市民可拨打62706270沟通交流,反映问题。